
Felhasználjuk a következ®, Bernoulli-féle egyenl®tlenséget (lásd pl. H. Dörrie: Diadalmas matematika, 49. old.). Ha

u és v egynél kisebb pozitív számok, akkor

(1− u)v < 1− uv.

Az (1) egyenl®tlenség nyilvánvalóan teljesül, ha x és y legalább 1, így feltesszük, hogy α = 1 − x és β = 1 − y

pozitívak (és természetesen 1-nél kisebbek). A Bernoulli-féle egyenl®tlenség miatt

(1− α)β < 1− αβ

(1− β)α < 1− αβ,

így a bizonyítandó egyenl®tlenség bal oldala

(1 − α)1−β + (1− β)1−α =
1− α

(1 − α)β
+

(1 − β)

(1− β)α
>

1− α+ 1− β

1− αβ
.

Így elegend® azt bizonyítanunk, hogy

1− α+ 1− β

1− αβ
> 1,

ami viszont ekvivalens a nyilvánvalóan igaz (1 − α)(1 − β) > 0 egyenl®tlenséggel.
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